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ACTA Nº 18 

En Montevideo, a la hora diez y nueve y quince minu

tos del día Qiez y siete ~e febrero de mil novecientos 

cuarenta y ocho,presi.élienlo el Aiqt<! Sr.José :Uazzara y con 

asistencia de.los Sres. Ignacio Bazzano, .río Bula, 

Escr •. Marí A. arachio de Kelly y Cont. Fernando Ote-

.ro Mendoza, se reune el Comité jecutivo de Fie tas 

para considerar el siguiente· 

ORDEN DEL DIA : 

1) Lectura de las etas Nros. 16 Y 17, 

2) Asuntos EntradQs. 

3) Asuntos Urgentes resent dos por la esa. 

4) Mociones de los res. iembros del omité. 

~robación de las. etas os. 16 17. 

on prob das sin observ-ciones las etas nú

eros diez y seis y diez y siete, correspondiente a 

las sesiones celebradas loe días tres y doce d 1 co-

riente. 

ffiche anunci dor de la" na Criolla". 

El r. Presidentes refiere de inmedi to a 1 

ejecuci6n -acord da en la sesi6n anterior- del affich 

anunciador de ls. " em na Criolla", or p rte del r. 

r1 ue Fr ngella, sunto en el cu 1 se h b! f culta• 

la esa ara concertar definitiv m nte la condi-

fij rse.- pr sa ue convino n ri c1 io co 
// 



¡ 
// el Sr. Frangella la realización del trabajo por el pr~

cio total de$ 1.300.oo(un mil trecientos pesos),con

prendidos n aquél la impresión de los affiches y cos

to del original.-~ 

Se a rpbó lo actuado por la Mesa.-

Exprinter Lda. de Buenos Aires •. 

Acordóse agradecer a la Compañia Exprinter Lda. 

de Buenos Aires la colaboración prestada al Comité al 

colocar en sus Oficinas una serie de interesantes ele

mentos de propaga~da relativos a la gestión que cumpl 

este organismo en J.ontevideo, y a las fiestas de vera

no.y carnav 1 y en especial modo a la "Semana Cr1011a 1 .-

Fallo en el Concurso d~ Carro icos Carnavales-

La esa dió lectura al siguiente fallo, suscri

to orlos res. Mar!á Ros de Ferrari, Arqª. Horacio 

ilv y ~anuel ieiro, miembros del Jurado de Carr s 

Ale 6ricos c r valescos: nEn Montevideo, a los quinc~ 

"días del me~ de febrero de mil novecientos cuarenta 

"y ocho se reune el Jurado design do ~o~ ei Comité E-

'Jecutivo de Fies para entender en lo relativo al 

nconcurso de Carros Alegóricos de átira Carne.va.lasca 

"y e rro 

• 

Ale .:Srico 

ar:í ~os de 

Comerciales.-A~isten al acto los 1 

errari, r & Horacio dq 11va Y 

n 1 i iro.- l Jur do acu diqtar el iguiente 

// 
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// 1 fallo en lo referente a carros alegóricos y de sátir~ 

carnavalesca:- djudicar el primer premio por mayoría 

'de otos al carro. ti -tu.lado "C rnaval en el Infierno".-! 

' 1 emitirse los votos'para.este premio, lo hacen a f~-

"vor del trabajo-tnd.icado los Sres. ·ltanuel Sieiro y Ma.

J ría Rosa.de errari.- El Ar a Sr. Da. Silva vota para 

1 primer premio por el trabajo "El triunfo de la Calidad" 

'y para segundo remio "Carnaval en el Infierpo" .-Se a

' cuerda adjudicar el segundo premio al carro titulado 

'El Triunfo de la Ccilidad y los que se determinan a coh

' tinuac16n por unanimidad:-Tercer remio:"'onumento al 

Trans orte de .t'aS jeros" ,Cuarto :Bremio~ otín a .i3or o" 

y los cuatro premios de 1.0 o.oo (un mil pesos) cad~ 

uno señalados en 1 s Bas s de Concur~o,a los si ie~-

1 -tes vehículos:"Después de la Trilla","Los le de mi 

Carreta", "El Suefio la Abuelit "y ºSac le il.o Des-

pai-ejo".-Además el Jur do coneja e otorgue un 

,especial de 
1 
•rroza de Momo",-trabaJo 

500.oo(quinientQ~ ~ ~us), al &.rro "Ca-

ue se escl-ey-6 de los premio 

determinados en las Ba es del Concurso orno ceñir 8 

a dichas disposiciones.-Asimismo se acon acordart 

una reoompen de 200.00 (doci nto pe O ) al vehi-

eulo Todos orno Igu. les 'p ra premiar el e fuerzo e 

¡su autor, aun ue a uel n e c1~ a 1 r s ec-

tivas.- cuanto a lo u rros le 6rico lt ol m 
// 



¡ ¡ ncomercial, se aconseja el otorgamiento de diplomas 

11de honor a los vehículos indicados en el orden siguien

"tes :"El Chaná" y "Hormiguicida X" -Y para constancia 

"se firma la p:resente acta.-María Rosa de Ferrari ,Ma

"nuel Sieiro yArJt~ .Horacio Da ilva •• 1!_• 

Se prest. aprobación al fallo emitido, acordán

done agradecer a los res. Jurados la colaboraci6n 

prestada.-

Solicitud .formulada por la-"Soc iedad Criolla Doc:tor 

Elias Regules". 

e consider6 a continuación una gestión formu

lada por le. "Sociedad Criollfi Doctor Elias Regules" 

tendiente a ue este pr~pismo contribuya con la can

tidad de PO.oo (un mil pesos) para solventar los 

g stos a ue deber hacer frente la aludida Institu-

ción con motivo de visitar nuestra ca~ital varias en

tidades extr njeras y del interior de la ReplÍ.plica, en 

ocasiénd conmemorarse el "Día de 1~ Tradición",el 21 

de arzo pr6ximo.-

e olvi6se expresar a la Institución peticionan~ 

t ue se de lora no poder acpeder a su gestión, dado 

lo 

metido 

recursos con ue cuenta el Comité astan compro~ 

en 1 re lizaci6n de un plan predeterminado.-

alis al 111tar. 

rr tenci6n a un ed1do formulado por el Centro 
// 
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Militar para ue se le ceda el Teatro.. Solis, el día j 

viernes 27 del corriente, a fin de reali-zar un baile 

con los elemen os de que dispone actualmente el Comi

té. e acord6 expresarle que dicha cesión se efectua

ría dentro de las siguientes condiciones:-.-

con la Jazz argentina de Eduardo Armani y dos or ues

tas tipicas nacionales, actu ndo las teea en la pist 

interior e instalando altoparlantes en la pista exte.! 

rior: 1.800.oo (un mil ochocientos pesos).-

. 
Con las orquestas y.condicion sindicadas precedente-

mente, agreg~ndo la ti ica argentina de Juan anchez 

Gorio, · 2.200.00 (dos mil docientos esos).-

. Ad..emás el Centro !J.ili tar deberá tomar a su c s.r o 

el pago de los im uestos sobre las entradas. El rendi

miento del servicio de bar del Teatro será a su bene

ficio.-

Programaci6n de un copcierto de J zz. 

nte un iniciativ del r a r. azzar e re-

solv16 facultarlo para prep rar,lo rel tivo a un con~ 

cierto sinf6nioo de jazz,- a realizar e n el Teatro 

l Munici p· 1 de Verano b Jo la direcc16n d 1 aestro 
! 
j Eduardo rmani y con la 1nteryención de sus músico 

de elementos del O D R D y d t • • • •~• o ro ouyo concur o 

odrá ge tionarse.-

léctric 



/ / dinaria de l.94~. 

El Sr. Pres· ente da ~uenta de inmediato que se 

entrevistó con el residen te de la. dministración Ge

ner· 1 de las Usinas Eléctricas y los Teléfonos de~ EsL 

tado, Ing~. r. Heraclio Ruggia, a efecto de gestionar 

una rebaja en la cuenta que adeuda el Comité a dicha 

Instituci6n por concepto de ilµminaci6n extraordinari~ 

del· año 1947, deuda que asciende a la cantidad de w-

Como el r. Presidente manifiesta que posiblemen-

te se efectue una uita a dicha cantidad, el Comité 1 
1 

autoriza-~ara que, si la pr~citada Adminiatracipn red -

ce el importe de 1 deuda a un total de 25.000.oo, 

na efectivo de inmediato su pago, cancelando así de

initiv mente lo adeudado or el ejercicio económico 

róximo pasado.-

ol1c1tud de "Teatro de Barrio". 

Ante un ~edido del r.Alfredo Moreno, en nombr 
f 

de "Te tro de Barrio", en el s ntido de ue se le acuer

de u.na contribución para los espectáculos ue realiza-

' ~á en diversos barrios de la Ciudad, se resolvió ceder.-

le la entidad de 5.oo nor cada funci6n que ofrezca 

con un má 1mo de diez, y simisroo facilitarle silla . . . 
en pr: t mo.'- icha contr1buc1.6n ueda condicion da a 

ue, revi mente a e d e et culo, "eatro d arrio" 

// 

• 
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// presente un pl n concreto de lo que va a realizar.-

Ad~más, dichas actuaciones no deberán interferir co~ 

las·de las agru~aciones que. concurran a los tabl dos 

vecinalE;s.-

Gestión de aporte de los Clubes Sporting y Defensor. 

e encomendó a la Mesa ~ue obtenga de arte de 

los clubes "Sporting" y"Defensor", concreten el pro

grama de festejos gratuitos que piensan llevar a cabo 

en la presente temporada,-para que el Comité pueda es

tar en condiciones de acordar sus pedidos de contrib~-

ci6n.-

Semana Criolla.-Arrendamiento de Potros. 

El Arqa. r. Mazzara expone que debieran adoptar-

se medidas tendientes a obtener potros para la "Sema

na Criolla". Conceptúa que ha d do mejores re ultados 

en los últimos años- principalmente en lo que se refie-

lre al as~ecto econ6mico- el arrendamiento de dichos 

!animaJ.es en lugar de su adquia1oi6n, por lo cu 1 su.gie-

re que este año se si~ tal procedimiento.-

¡ Resolvi6se de conformidad con lo nropue to, de-

biendo efectuarse el correspondiente 11am do licita 

e 16n.-

Gesti6n de la Federación Uruguay • 

e resolvi6' xprea e 1 Federac16n Uruguay 

de tac16n ue e lamenta no po er coeder u edi // 



// d-0. tendiente a que este Co.mi té contribuya a solventar 

los g9.stos del Campeonato de Natación que orga.piza, ce-

diéndole la suma de~ 800.oo (ochocientos pesos}.-

Se levanta la sesi¿n a la hora veint~ y treinta 

minutos . 
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